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 إجابات أسئلة الدرس 

 دة كستفاعلات ال 

 أ. أحمد الحسين 

 

( 1سؤال :) 

 الآتية:الكيميائية المعادلات كمل أ

 

 

 

 

 

 

( 2سؤال :) 

 H/7O2Cr2K+؛ على شكل سلسلة مستمرة، عند أكسددته ااسدتادا    O10H4Cصيغته الجزيئية    Aمركب عضوي  

ويندتج عدت تفاعلده   3CO2Naحيث يتفاعل مد  كراوندات الصدوديو     ،2O8H4C  ؛ صيغته الجزيئيةBنتج المركب  

 . Bو  A. أكتب الصيغ الانائية للمركايت  2COغاز 

 

 

( 3سؤال :) 

ااسددتادا  محلددول دايكرومددات الاوتاسدديو  الحمضدد   CHO2CH2CH3CHال نددأكتددب معادلددة ت كسددد الايوتا -1
+H/7O2Cr2K  . 

 

وأكتب معادلات كيميائيدة  3COCH3CH انوتاورالاو CHO2CH3CH انالاورالاأصف كيف أميز ماارياً ايت  -2

 توضح ذلك.

 ج.نلول فهلحمز أو نحلول توليم  تاداسااها نيايز مأ
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 يتفاعل م  محلول تولينز؟لا ، و O6H3Cما الصيغة الانائية للمركب الذي صيغته  -3

 .تيتوك

 

( 4سؤال :) 

الدذي   Bندتج المركدب العضدوي    PCC، عند أكسدته ااستادا     O10H4Cالذي صيغته الجزيئية    Aمركب عضوي  

 ؟ Bو  A، ما الصيغة الانائية لكل مت فهلنج، والذي لا يتفاعل م  محلول  O8H4Cصيغته الجزيئية  
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